Estructuras de Datos y Algoritmos

Grados en Ingenieria Informéatica, de Computadores y del Software

Segundo Examen Parcial, 12 de junio de 2013.

1. (4 puntos)

Desarrolla MultaMatic, el nuevo sistema de gestion de multas de trafico por exceso de velocidad. La red
de carreteras contiene tramos vigilados en los que se coloca una camara al principio del tramo y otra al final.
Cada vez que un coche pasa frente a una cdmara, se toma una foto de su matricula y se apunta el momento
en que paso; si el tiempo trascurrido entre la foto del comienzo y la del final es demasiado breve, se le pone
una multa. Para simplificar, asumiremos que los tramos no comparten cdmaras ni se solapan entre si. Las
operaciones publicas del TAD son:

= insertaTramo: anade un nuevo tramo al sistema. Recibe un identificador de tramo, los identificadores
de sus camaras inicial y final, y el ntimero minimo de segundos que deben transcurrir entre las fotos
de comienzo y final para no recibir multa. Si el tramo ya existia debe generar un error.

= fotoEntrada: se invoca cada vez que un coche entra en un tramo vigilado. Recibe el identificador de la
cdmara, la matricula del coche, y el instante actual (en segundos desde el 1 de enero de 1970).

= fotoSalida: se invoca cada vez que un coche sale de un tramo vigilado. Recibe el identificador de la
camara, la matricula del coche, y el instante actual. Si el coche ha ido demasiado rapido en el tramo,
se le multara.

» multasPorMatricula: devuelve el ntimero de multas asociadas a una matricula.

s multasPorTramos: devuelve una lista con las matriculas de los coches multados en un determinado
tramo. Si un coche ha sido multado varias veces, su matricula aparecera varias veces en la lista. Si el
tramo no existe debe generar un error.

Se pide: prototipos de las operaciones publicas, representacion eficiente del TAD (basada en tipos vistos
durante el curso), coste de cada operacion e implementacion en C++ de todas las operaciones.

2. (3 puntos)

Los arboles de btisqueda se comportan mejor si estan equilibrados. Se entiende por drbol equilibrado
aquél cuya talla de su hijo izquierdo y de su hijo derecho difieren a lo sumo en una unidad, y ademés ambos
subarboles estan equilibrados. Extiende la clase de los arboles binarios para que incorpore un nuevo método
que decida en tiempo lineal si el drbol binario esté equilibrado.

3. (3 puntos)
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